Tabela nr 2 do przedmiaru robot

Frezowanie nawierzchni bitumicznej na zimno

Lokalizacja Projektowana niweleta P Ps$r L \
[km] km] (m?] [m?] [m] [m’]
a b c d e f
69+079,00 0+000,00 0,2400
0,1357 11,00 1,493
69+090,00 0+011,00 0,0314
0,1189 10,00 1,189
69+100,00 0+021,00 0,2063
0,1654 11,00 1,819
69+111,00 0+032,00 0,1245
0,1448 11,00 1,593
69+122,00 0+043,00 0,1650
0,1875 11,50 2,156
69+133,50 0+054,50 0,2100
0,2082 6,50 1,353
69+140,00 0+061,00 0,2063
0,1223 10,00 1,223
69+150,00 0+071,00 0,0383
0,0192 10,00 0,192
69+160,00 0+081,00 0,0000
69+320,00 0+241,00 0,0000
0,0447 10,00 0,447
69+330,00 0+251,00 0,0894
0,0447 10,00 0,447
69+340,00 0+261,00 0,0000
70+010,00 0+931,00 0,0000
0,0075 10,00 0,075
70+020,00 0+941,00 0,0150
0,0075 10,00 0,075
70+030,00 0+951,00 0,0000
70+200,00 1+121,00 0,0000
0,0057 10,00 0,057
70+210,00 1+131,00 0,0113
0,1097 10,00 1,097
70+220,00 1+141,00 0,2080
Suma: 13,216

13,216 m*/ 0,04 m = 330,40 m?



